

## **Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю вместе с кадетами провели праздничный концерт в краевом госпитале для ветеранов войн**

В преддверии Дня защитника Отечества офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса устроили праздничный концерт в краевом госпитале для ветеранов войн.

2024 год ознаменован 80-летием со Дня полного освобождения Ленинграда от блокады, 35-летием вывода ограниченного контингента Советских войск из Афганистана и другими памятными датами. Наши солдаты всегда показывали стойкость, мужество и благородство. И сейчас тысячи мужчин со всех уголков страны защищают границы от ужасов нацизма.

Сегодня кадеты и дети сотрудников следственного управления исполнили для пациентов, проходящих лечение в Алтайском краевом госпитале, стихи и песни о воинском долге, чести и мужестве. Своими творческими номерами они выразили признательность героям, которые пожертвовали собой ради будущего своего народа. «Мы постарались поднять нашим героям настроение и зарядить их на скорейшее выздоровление. Важно, чтобы они чувствовали поддержку», - сказали кадеты.

Мы выражаем слова благодарности всем тем, кто защищал и продолжает защищать нашу Родину. Мы верим, что с такими защитниками нашего Отечества победа будет за нами! Вместе – мы сила.

### **Изображения**





21 Февраля 2024

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1862659/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1862659/folder/873343)